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 β. ν.3978/2011 (ΦΕΚ Α’137/16-6-11) 
 γ. 

δ. 
 

Φ.092/12/68138/Σ.529/16 Σεπ 14/ ΥΠΕΘΑ/ΓΔΠΕΑΔΣ/ΔΙΠΕΑ/ΤΕΑΣ 
ΕΠ.Φ.143.412/03/196900/Σ.222/28 Ιαν 16/ΓΕΝ/Α4-I 
 

 1. Έχοντας υπόψη τα (α) ως και (δ) σχετικά και εν όψει έκδοσης Απόφασης 
Ενεργοποίησης Υποπρογράμματος (ΑΕΥ): 

 
Συγκροτούμε 

 
Επιτροπή Επιτελικής Επεξεργασίας και Τροποποίησης Όρων Διακρατικής 
Συμφωνίας, ως εξής: 

  α. Πλωτάρχης Ι. Δρεπανιάς ΠΝ του ΓΕΝ/Α4-I,ως Πρόεδρος. 

  β. Πλωτάρχης Κ. Τσαπράζης ΠΝ του ΓΕΝ/Α4-Ι, 

  γ. ΜΠΥ (ΠΕ Μηχ. Ηλεκτρονικής & Η/Υ) Θ. Ιωαννίδης της 
ΓΔΑΕΕ/ΔΑΕΤΕ, ως μέλη. 

  δ. Πλωτάρχης Λ. Πλατανάκης ΠΝ, της ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ/ΤΕΠΣΠΝ ως 
αναπληρωματικός πρόεδρος, 

  ε. ΜΠΥ (ΠΕ Μηχανικών) Κ. Καθάριος, της ΓΔΑΕΕ/ΔΑΩΔΠ, ως 
αναπληρωματικό μέλος. 

 

 2. Ως έργο της Επιτροπής ορίζεται η Επιτελική Επεξεργασία και Τροποποίηση 
των Όρων Διακρατικής Συμφωνίας με την Κυβέρνηση των ΗΠΑ του 
Υποπρογράμματος «Προμήθεια Νέων Κρυπτοσυσκευών KIV-7M προς 
Αντικατάσταση των Κρυπτοσυσκευών KW-46R/T για το ΠΝ», που υποβλήθηκαν από 
ΓΕΝ, σύμφωνα με (δ) σχετικό. Με το πέρας των εργασιών, ο πρόεδρος της 
επιτροπής να παραδώσει στο ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ Πρακτικό με συνημμένους 
τους Όρους Διακρατικής Συμφωνίας του υπόψη Υποπρογράμματος. 
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 3. Τα απαραίτητα πληροφοριακά στοιχεία και η σχετιζόμενη με την αποστολή 
της Επιτροπής αλληλογραφία του ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ θα παραδοθούν στον 
Πρόεδρο της υπόψη Επιτροπής, μετά την κοινοποίηση της παρούσας, με μέριμνα 
του ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ/ΤΕΠΣΠΝ. 
 
 4. Θέματα που δεν αντιμετωπίζονται με την παρούσα, καθώς και υποστήριξη 
μέσω παροχής οδηγιών ή κατευθύνσεων προς την επιτροπή για την 
αποτελεσματικότερη και ταχύτερη ολοκλήρωση του έργου της, θα επιλύονται με τη 
στενή συνεργασία του προέδρου αυτής με το ΓΕΝ και ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ και αν 
απαιτηθεί, με νεότερες διαταγές που θα εκδοθούν για το σκοπό αυτό. 
 
 5. Σύγκληση της επιτροπής και επιμέρους κατανομή έργου θα γίνεται με 
μέριμνα του προέδρου της, με κατά προτεραιότητα ενασχόληση του εμπλεκόμενου 
προσωπικού στο ανατεθέν έργο. Οι φορείς στους οποίους κοινοποιείται το παρόν, 
παρακαλούνται για διευκόλυνση του εμπλεκόμενου προσωπικού αυτών.  
 
 6. Οι εργασίες της Επιτροπής Επιτελικής Επεξεργασίας και Τροποποίησης 
Όρων Διακρατικής Συμφωνίας του Υποπρογράμματος θέματος να ξεκινήσουν άμεσα 
και να έχουν ολοκληρωθεί το ταχύτερο δυνατό και όχι αργότερα από την 24 Μαρτίου 
2016. 
 

                                                                Κοσμάς Βούρης 
 Ακριβές Αντίγραφο              Γενικός Διευθυντής 

         
 Αντιπλοίαρχος K. Ευστρατίου ΠΝ 

   Επιτελής ΔΑΠΚΣ/ΤΕΠΣ ΠΝ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

Αποδέκτες για Ενέργεια  
Πλωτάρχης Ι. Δρεπανιάς ΠΝ του ΓΕΝ/Α4-I 
Πλωτάρχης Κ. Τσαπράζης ΠΝ του ΓΕΝ/Α4-Ι 
ΜΠΥ (ΠΕ Μηχ. Ηλεκτρονικής & Η/Υ) Θ. Ιωαννίδης της ΓΔΑΕΕ/ΔΑΕΤΕ 
Πλωτάρχης Λ. Πλατανάκης ΠΝ, της ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ/ΤΕΠΣΠΝ  
ΜΠΥ (Μηχανικών) Κ. Καθάριος, της ΓΔΑΕΕ/ΔΑΩΔΠ 
 
Αποδέκτες για Πληροφορία 
ΣΓ ΥΕΘΑ 
Υ/ΓΕΝ 
ΓΕΝ/ΔΚΑ  
ΓΕΕΘΑ/Δ2  
ΓΕΝ/Α4 
ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΕΤΕ - ΔΑΩΔΠ 
ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΔΑΠΚΣ/ΤΕΠΣ ΠΝ 
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